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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε συνέχεια της δυσλειτουργίας των Πανεπιστημιακών Κλινικών που επέφερεΣε συνέχεια της δυσλειτουργίας των Πανεπιστημιακών Κλινικών που επέφερεΣε συνέχεια της δυσλειτουργίας των Πανεπιστημιακών Κλινικών που επέφερε
ο σεισμός του Ιουνίου 2008, καταφέρονται περαιτέρω πλήγματα στην ήδηο σεισμός του Ιουνίου 2008, καταφέρονται περαιτέρω πλήγματα στην ήδηο σεισμός του Ιουνίου 2008, καταφέρονται περαιτέρω πλήγματα στην ήδη
προβληματική λειτουργία τους με τις προσφάτου εμπνεύσεως αμφισβητήσειςπροβληματική λειτουργία τους με τις προσφάτου εμπνεύσεως αμφισβητήσειςπροβληματική λειτουργία τους με τις προσφάτου εμπνεύσεως αμφισβητήσεις
του νομικού καθεστώτος διεύθυνσης και λειτουργίας τους, εκ μέρους τουτου νομικού καθεστώτος διεύθυνσης και λειτουργίας τους, εκ μέρους τουτου νομικού καθεστώτος διεύθυνσης και λειτουργίας τους, εκ μέρους του
συνδικαλιστικού οργάνου των νοσοκομειακών γιατρών ΕΣΥ (ΕΙΝΑ).συνδικαλιστικού οργάνου των νοσοκομειακών γιατρών ΕΣΥ (ΕΙΝΑ).συνδικαλιστικού οργάνου των νοσοκομειακών γιατρών ΕΣΥ (ΕΙΝΑ).

Η ενορχηστρωμένη επιχείρηση περιβάλλεται από ανεφάρμοστα έωλα νομικάΗ ενορχηστρωμένη επιχείρηση περιβάλλεται από ανεφάρμοστα έωλα νομικάΗ ενορχηστρωμένη επιχείρηση περιβάλλεται από ανεφάρμοστα έωλα νομικά
προτάγματα.προτάγματα.προτάγματα.

Η Ένωση Πανεπιστημιακών Γιατρών συντάσσεται με τις Πρυτανικές Αρχές, τηΗ Ένωση Πανεπιστημιακών Γιατρών συντάσσεται με τις Πρυτανικές Αρχές, τηΗ Ένωση Πανεπιστημιακών Γιατρών συντάσσεται με τις Πρυτανικές Αρχές, τη
Σύγκλητο και την Ιατρική Σχολή στην προάσπιση της λειτουργίας τωνΣύγκλητο και την Ιατρική Σχολή στην προάσπιση της λειτουργίας τωνΣύγκλητο και την Ιατρική Σχολή στην προάσπιση της λειτουργίας των
Κλινικών τουΚλινικών τουΚλινικών του ΠανεπιστημιακούΠανεπιστημιακούΠανεπιστημιακού Νοσοκομείου. Το καθεστώς λειτουργίας καιΝοσοκομείου. Το καθεστώς λειτουργίας καιΝοσοκομείου. Το καθεστώς λειτουργίας και
διεύθυνσης των Πανεπιστημιακών κλινικών είναι νομικά σαφές και ακλόνητο.διεύθυνσης των Πανεπιστημιακών κλινικών είναι νομικά σαφές και ακλόνητο.διεύθυνσης των Πανεπιστημιακών κλινικών είναι νομικά σαφές και ακλόνητο.

Ευχής έργο αποτελεί η διατήρηση της εδώ και δύο δεκαετίες εύρυθμηςΕυχής έργο αποτελεί η διατήρηση της εδώ και δύο δεκαετίες εύρυθμηςΕυχής έργο αποτελεί η διατήρηση της εδώ και δύο δεκαετίες εύρυθμης
λειτουργίας των Πανεπιστημιακών Κλινικών στις οποίες οι γιατροί του ΕΣΥλειτουργίας των Πανεπιστημιακών Κλινικών στις οποίες οι γιατροί του ΕΣΥλειτουργίας των Πανεπιστημιακών Κλινικών στις οποίες οι γιατροί του ΕΣΥ
που υπηρετούν προσφέρουν εξαίρετη υπηρεσία.που υπηρετούν προσφέρουν εξαίρετη υπηρεσία.που υπηρετούν προσφέρουν εξαίρετη υπηρεσία.

Ο ΠρόεδροςΟ ΠρόεδροςΟ Πρόεδρος Η Γεν. ΓραμματεύςΗ Γεν. ΓραμματεύςΗ Γεν. Γραμματεύς

Καθηγητής Παναγ. Παπαθανασόπουλος Καθηγήτρια Β. ΚυριαζοπούλουΚαθηγητής Παναγ. Παπαθανασόπουλος Καθηγήτρια Β. ΚυριαζοπούλουΚαθηγητής Παναγ. Παπαθανασόπουλος Καθηγήτρια Β. Κυριαζοπούλου




